

Ревкуц просто так не уйдет

Председатель красноярского совета депутатов Валерий Ревкуц прокомментировал сообщение о своей возможной отставке.

Вопреки вежливым, но настойчивым просьбам «Единой России» покинуть пост спикера, Ревкуц заявил, что не собирается уходить. Напомним, местное отделение партии считает, что отставка председателя поможет Горсовету работать эффективнее и слаженнее. Мэр Красноярска Эдхам Акбулатов признался, что заседание регионального отделения партии, на котором обсуждалась отставка спикера, состоялась по его инициативе. Глава города считает, что Ревкуцу лучше сложить полномочия по собственному желанию.



Однако сам председатель так не думает. Валерий Ревкуц написал официальный комментарий по поводу своей отставки, в котором указывает, что за последние годы депутаты горсовета научились договариваться между собой. Конечно, порой возникают спорные вопросы, но сейчас депутатам необходимо сохранять конструктивное взаимодействие.

«Находясь перед определенным выбором, я продолжаю работу в качестве председателя Горсовета. Сейчас депутатам необходимо «собраться с мыслями» и дальше принимать решения по важнейшим для города проблемам», - заявил Валерий Ревкуц (ИА «Пресс-Лайн»).

Напомним, в июне текущего года Валерий Ревкуц чуть было не лишился своего поста после конфликта с членами Горсовета. Предложение об отставке Ревкуца поступило на скандальной сессии Горсовета, на которой депутаты обсуждали поправку, отменяющую выборы главы города. В пылу жарких споров один из депутатов, Александр Коропачинский, высказался за отставку председателя Горсовета. Валерий Ревкуц признается, что тогда воспринял это лишь как эмоциональный порыв.

В Горсовет был внесен документ об отставке руководства, подписанный большинством членов. Чтобы сместить спикера с должности, не хватило всего одного голоса.

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)